



*Medina Község Önkormányzata*

**MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ – TESTÜLETE**  
**2013. augusztus 26. napján megtartott**  
*rendkívüli nyilvános ülésének*

**JEGYZŐKÖNYVE**

**Az ülésen hozott rendelet**

*száma:*

14/2013. (VIII.31.)

*tárgya:*

Medina Község Önkormányzata Szervezeti és  
Működési Szabályzatának elfogadása

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Medina Község Önkormányzat Képviselő–testületének 2013. augusztus 26-án (hétfő) 14<sup>00</sup> órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Medina, Önkormányzat, Polgármesteri tárgyaló

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Vén Attila	polgármester
	Götz Csabáné	képviselő
	Lang Katalin	képviselő
	Szokics Elek	képviselő

**Távol maradt:** Balogh József alpolgármester

**Az Önkormányzati Hivatal részéről:** dr. Baranyai Eszter jegyző  
Parrag Istvánné gazdálkodási előadó  
Rákics Darinka jegyzőkönyvvezető

Vén Attila polgármester köszönti a képviselő–testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok kiegészítését a zárt üléssel, ahol a kitüntető díjak módosításáról kellene döntenie.

A Képviselő–testület a javaslatot a módosító javaslatokkal elfogadta, 4 egyhangú igen szavazattal a javaslatot napirenddé emelve a napirendet az alábbiak szerint állapította meg.

### **NAPIREND:**

#### **1.) Medina Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (írásos előterjesztés)*

#### **2.) Képviselői kérdések, hozzászólások, egyébek**

### **ZÁRT ÜLÉS:**

#### **1.) Tájékoztató a kitüntető díjak odaítéléséről**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)*

Ezt követően a Képviselő – testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

## **1.) Medina Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (írásos előterjesztés)*

Vén Attila polgármester elmondja, hogy az önkormányzat új szervezeti és működési szabályzatának elfogadását már terveztük. Most a rendkívüli ülésen való elfogadásra és hatályba léptetésre a napelemes pályázatunk miatt van szükség. A napelem pályázat beadásra került, mindenki előtt ismeretes, hogy első körben elutasításra került, majd a fellebbezés eredménye az lett, hogy a pályázatot befogadták. Szükséges, hogy az új szmsz-ben már feltüntetésre kerüljön, hogy a pályázattal érintett beruházási helyek az önkormányzat kötelező feladatellátásához tartoznak.

Amennyiben ez nem tűnik ki a támogató számára is, ez 20 % pályázati önerőt jelent, ami a hivatal számára közel 2 millió forint többlet költség lenne.

A rendkívüli elfogadást tehát a pályázatunk igényeli, de ezen az információn túlmenően kéri az szmsz részletes megtárgyalását.

Mivel mindenki megkapta az írásos előterjesztést kéri az esetleges kiegészítési javaslatokat vagy észrevételeket.

Lang Katalin képviselő észrevétele van az SzMSz-el kapcsolatban, tudomása szerint nem lett módosítva a szerdai rendes ülés napja hétfőre, de az előterjesztés ezt tartalmazza. És érdeklődne, hogy Medinán működik-e az ügyrendi bizottság?

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy az öt településre érvényes egységes előterjesztést készített, ahol minden településnek javítani kell az ott bevált saját ülésezési rendjét, ez Medina estében természetesen marad a szerdai nap.

Elmondja, hogy a mostani ügyrendi bizottságot vagyonyilatkozatokat vizsgáló és a polgármester illetményének emelésére javaslatot tevő bizottságnak hívták, és működött, de a nevét módosítani javasolja. Ami most új ebben az előterjesztésben, az a beszerzési bizottság, mivel az önkormányzatnak rengeteg beruházása van, és a közbeszerzési szabályzat is tartalmazza ezt külön, ezért volt erre szükség Medina esetében. Tájékoztatásul elmondja, hogy ha az Önkormányzat valamilyen bizottságot működtet, tagjai legalább a felének önkormányzati képviselőnek kell lenni, a bizottság tagja polgármester és alpolgármester nem lehet. Tehát Medina estében tehát 3 vagy 5 fős bizottságot lehet létrehozni.

Elmondja, hogy szabályozásra került az a kérdés, ami itt már többször felmerült, hogy a zárt ülésen a kolleginák is részt vehetnek, itt is és Kölesden is.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy úgy gondolta, a jegyzőnő miatt van a hétfői nap.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy ami még új, a képviselői fogadóóra.

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy a fogadóórát is szabályoztuk, előzetes egyeztetés alapján tartható majd meg, nem szükséges állandó időpont ehhez.

Götz Csabáné képviselő elmondja, hogy véleménye szerint csak akkor van értelme, ha előre viszi a munkát.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy igen, voltak fogadóórák és működött ez a dolog. Volt, ami jó volt, de aztán meghiúsult.

További kérdés, hozzászólás nem érkezik.

A polgármester szavazást rendel el a szervezeti és működési szabályzat elfogadásáról.

A Képviselő – testület 4 egyhangú igen szavazattal, minősített szótöbbséggel az alábbi rendeletet alkotja:

**MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
14/2013. (VIII. 31.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE  
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL**

*(Az aláírt önkormányzati rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)*

**2.) Képviselői kérdések, hozzászólások, egyebek**

Vén Attila polgármester megkérdezi Götz Csabáné képviselőtől, hogy az iskolakezdéssel minden rendben van-e?

Götz Csabáné képviselő elmondja, hogy igen, köszöni a segítségnyújtást és a bejárat fölé szerelhető tető felrakásához kér majd még segítséget.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy volna egy észrevétele. Nagyon sokat foglalkoztunk a Köztársaság utcával. A Milán bácsi úgy lett beleírva a jegyzőkönyvbe, hogy szántotta az árkot és az utat. Szeretné elmondani, hogy a Milán bácsi nem szántotta az árkot, sem az utat, de ez így van a jegyzőkönyvben megfogalmazva, ezen kellene igazítani.

Lang Katalin képviselő szerint Szokics Elek képviselő szó szerint azt mondta, úgy szántott, hogy eltűnjön onnan az árok.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy de nem tudott ároknál szántani. Szávó bácsinál földet nem szántotta soha sem, itt az utcát nem szántotta sohasem.

Lang Katalin képviselő elmondja, hogy a „Rózsi néninél szántott”, ezt mondta.

Szokics Elek képviselő elmondja, nem, a Szávó bácsinál földet nem szántott sohasem, itt az utcát nem tudta szántani sohasem.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy volt egy január, februári alkalom, amikor a jegyzőkönyvekről úgy fogalmazott, hogy ezek a jegyzőkönyvek a Zsoló jegyzőkönyveinek még cipőpucolói sem lehetnek.

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy igen, ezt már valóban hallottuk.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy ezt nem sértésnek mondta.

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy lehet, de mi dicséretnek sem értettük.

Szokics Elek képviselő szerint a Zsoló idejében nem volt olyan, hogy késtek a jegyzőkönyvek.

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy ezt mintha már megbeszéltük volna. Ha egy települése lenne, valószínűleg nálunk sem lenne késés, de öt települése van, a nagy testületek mellett mindegyiken minimum egy nemzetiségi önkormányzat, Medinán éppen kettő, és az összes jegyzőkönyvet ellenőriznie, javítania kell. Amellett néha mást is kell egy jegyzőnek csinálni, mint jegyzőkönyvet írni. A jegyzőkönyv milyenségéről pedig, Darinka az első két jegyzőkönyv után alaposabb tájékoztatást kapott arról, milyen részletesen készítse el őket, a jelenlegi jegyzőkönyvek minden szabálynak megfelelnek, és ennél részletesebben nem is fogom vele készíttetni. De nem kíván ezen vitázni, ha nem látja el a munkáját, akkor fegyelmi eljárást kell ellene kezdeményezni.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy ő ilyet egyáltalán nem akar, csak azt mondta el, ami ide rosszul lett leírva, és az nem véletlenül lett rosszul.

Lang Katalin képviselő elmondja, hogy vissza kell hallgatni a felvételt.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy igen, vissza kell hallgatni, volt már erre máskor is példa. Van még ezen kívül más is, a zárt ülés valamikor nem véletlenül mondtam a Darinkával kapcsolatosan.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy szabályozva van a jegyzőkönyv vezetése is, vannak kötelező tartalmi feltételei és a legfontosabb elemeket kell, hogy tartalmazza, nem szó szerint.

Szokics Elek képviselőnek még valami eszébe jutott. Az a Szabolcs féle dolog, amikor szó volt a Szabolcsról, meg a tricikliről, és a Kati javasolta, hogy a heverőt oda kellene ajándékozni, az nem zárt ülésen volt? Az zárt ülésen volt. És jegyzőkönyvbe került, hogy a Szabolcs kapta meg a triciklit, mikor mondta, hogy inkább az önkormányzat vigyázzon rá.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy nem kapta meg.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy nem kapta meg, de a jegyzőkönyvben benne volt.

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy az nem zárt ülés témája, az nem egyedi hatósági ügy, az az önkormányzat vagyontárgyát érintő téma volt.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy ez zárt ülés volt. Elmondja volt még valami, de nem jut most eszébe.

Götz Csabáné képviselő megkérdezi, hogy Dr. Mácsik Erika reagált-e a neki kiküldött levélre?

Vén Attila polgármester elmondja, hogy nem, és még át sem veszi a levelet.

Götz Csabáné képviselő megkérdezi, hogy ilyenkor mi a teendő?

Dr. Baranyai Eszter jegyző elmondja, hogy megpróbálják kézbesíteni, ha nem járunk sikerrel, utána átadásra kerül egy ügyvédnek.

Lang Katalin képviselő kéri, hogy a közelgő Művészeti Napokkal kapcsolatban legyen megbeszélve, hogy kinek mi a dolga, feladata.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy óra pontossággal össze van állítva a program, Lang Katalint felkéri a Nagyszentmiklósi delegáció kísérésére.

Szokics Elek képviselő elmondja, az a járda, ami egyenes volt, hogy lett belőle ilyen görbe járda?

Vén Attila polgármester megkérdezi, melyik járdára gondol?

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy a Dusán bácsi, Szabó Józsi bácsi közötti rész, hegynek mennek fölfele. Hogy egy kicsit pontosabb legyen, ez a járda egyenes volt, ez olyan szépen mutatna ezzel a térkővel, mindegy milyen színű, hogyha maradt volna egyenes. Innét, hogyha kimegyünk, a tanácstól nézünk arra fele a Szabóék fele, a presszó felé, az egyenes volt.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy ki lett mérve a vízfolyás miatt, ugyanúgy, mint a másik felén az utcának.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy nem a vízéséről van szó, hanem a telekhatárnál, éppen a telekhatárnál felemelkedik a Szabóék felé a járda. Ugyanígy, ha jól látta, ebben nem biztos, de úgy tudja, a csarnoknál is fölemelték valamilyen oknál fogva.

Lang Katalin képviselő elmondja, lehet a buszmegálló miatt, persze ez csak feltételezés.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy dehogy a buszmegálló miatt. Majd megjegyezte, hogy Kati, te mindig félrebeszélsz.

Vén Attila polgármester javasolja, hogy közösen menjenek le és nézzék meg ezeket a felvetéseket. A kivitelező embere minden nap méri a megfelelő szinteket, a mai esőzés után nézték, hogy minden víz elfolyik. Amit a Lang Katalin képviselő említett a busszal kapcsolatban, azt kérték a Közútkezelő emberei, hogy így legyen kialakítva, mert így szabályos.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy ugyanebbe a hibába esett, amikor az iskolánál csinálták a térkövet. Először úgy csinálták, hogy a víz a sátor alá folyt, és folyt az

iskola felé. Az rendben lenne, ha egyenesen emelkedne, de itt meg felugrik és megy tovább.

A busszal kapcsolatban pedig, amikor a buszok megállnak, ott általában íves kövek szoktak lenni. Ezek a szegélykövek autós szemszögből biztosan mindenkit bántanak. Sarkos kőnek akarva-akaratlanul nekimegyünk, legyen az teherkocsi vagy személykocsi. Ott, ha íves kő van, az sokkal másképp néz ki, és műszaki szempontból is többet mond.

És a Józsi bácsi és Dusán bácsi előtt levő járólapokat keresem, kerestem. Nem egyszerűbb volna azokkal rakni járdát a Győzőnél? Nincsenek meg, nem találok őket sehol.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy az orvosi rendelőnél látszik, a mobil wc mögött vannak. A múlt testületi ülésen kérdeztem, hogy téglá vagy járólap legyen, de mindegy, mind a kettő van. Esztétikai okokból lett a téglá, mert a Művelődési háznál is az van.

Lang Katalin képviselő elmondja, hogy az összkép miatt született ez a döntés, a hőskert és a művelődési ház miatt. Ugyanúgy, mint a Józsi bácsi előtt is.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy az összkép miatt lehetne folytatni a felső boltig, és az összkép az egész falura vonatkozik.

Lang Katalin képviselő elmondja, hogy igen az összkép az egész falura vonatkozik, de most ezen a részen folyik a beruházás.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy még valamit és tényleg nem mond semmilyen hibát. Olyan szép téglák vannak a futball pályán, ha azokkal a téglákkal lesz lerakva a Győző előtt, akkor igen. Ezek azok a téglák a kerítésből, amit a valamikori régi medinaiak hordták vagy hozták.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy azokból a téglákból lesz, de még nem volt idő az összeset rendesen összerakni, de folyamatosan rend lesz mindenhol.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik, Vén Attila polgármester 14<sup>30</sup> órakor a nyilvános ülést bezárta, és zárt ülést rendelt el.

## **ZÁRT ÜLÉS:**


### **1.) Tájékoztató a kitüntető díjak odaítéléséről**

*Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)*

A napirendi pont megtárgyalását a képviselő – testület zárt ülésen folytatja.

  
Vén Attila  
polgármester



  
dr. Baranyai Eszter  
jegyző